

Институт философии РАН
Сектор истории русской философии
приглашаем уважаемых коллег на заседание семинара
ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ РУССКОЙ МЫСЛИ
в рамках которого состоится доклад:

Предреволюционная Россия в рефлексии русских интеллектуалов: очарование исторических мифов



Докладчик:

кандидат философских наук, доцент, зам. декана по научной работе философского факультета Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского (г. Саратов)

Д.А. Аникин

27 июня (вторник) 14.00, аудитория 416

В начале XX века философы не могли не видеть симптомов приближающегося кризиса. Мировоззренческому кризису был посвящен выпуск «Вех» и последовавшая за этим полемика по поводу роли интеллигенции в России, и особенно – по поводу отношения к надвигающейся революции. Какие исторические мифы, сложившиеся в русском обществе, применялись для осмысления кризисных симптомов? Какие исторические образы использовались в качестве аналогий? Об этом и о столкновении разных парадигм прошлого в революционной ситуации – в выступлении Даниила Аникина.